
مسألة اليوم

منهاجي 1/1

مسألة اليوم
المساحة

يمثـل الجـزء المظلـل بـالأخضر فـي الشكـل
المجـاور حقـول منطقـة زراعيـة تحيـط بهـا
سلسلة من الجبال، ويمثل منحنى الاقتران:
f(x) الحد الفاصل بين سلسلة  =  4  –  x2

x الجبال والمنطقة الزراعية ويمثل المحور
ــة ــى المنطق ــذي يطــل عل ــر ال ــة النه حاف
الزراعيــة. أجــد المساحــة الكليــة للمنطقــة
الزراعية علماً بأنّ x و y مقيساً بالكيلومتر.

f(x) = 4 – x2

أولاً نساوي قاعدة الاقتران بالصفر، ونحل المعادلة الناتجة:
f(x)=0⇒4−x2=0⇒(2+x)(2−x)=0⇒x=−2,x=2

وهي تمثل حدود التكامل.

A=∫−22(4−x2)dx=(4x−13x3)|−22=(4(2)−13(2)3)−(4(−2)−13(−2)3)
=323

إذن المساحة هي: 10.667 كيلومتر مربع.


